
Solar Link ZERO ソフトウェア更新簡易手順書（ソフトウェア送付）

作業にあたっての注意事項などの詳細は、下記 URL または右記 QR コード
より『Solar Link ZERO ソフトウェア更新手順書』をご参照ください。
https://www.lapsys.co.jp/remote/download/soft-update_guide.pdf

１．更新用の USB メモリを用意します。

【USB メモリをご利用のお客様への注意点】

　・ USB メモリは 32GB 以下（FAT32 形式）のものをご利用ください。

　・ USB メモリはフォーマット後、ご利用ください。

　・ 予備の USB メモリをご準備ください。機器の相性により、稀に使用できない場合があります。

① 弊社から送付した更新用ソフトウェアを空の      USB      メモリ直下に保存します。

ZIP      ファイルのまま
　保存しないでください。

フ  ォルダのまま
　保存しないでください。
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※ 更新用ソフトウェアは必ず展開し、
　 すべてのファイル を USB メモリ直下に保存してください。
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2．Solar Link ZERO を停止します。
①６秒以上長押し ② PW 以外消灯（15 秒以上継続）を確認

※ 短い場合 再起動します。
　（8～10 秒程度長押し推奨）

※ 停止動作中は ST1 が点灯・点滅します。

3．ソフトウェアを更新します。
① 手順 1 で用意した更新用      USB      メモリを
　 挿し込みます。
② 電源プラグを挿して
　 Solar Link ZERO を起動します。

※ 起動には数分かかります。

③ 計測が再開したことを確認し、
　 USB メモリを抜いてください。

※ 計測確認の詳細は
　『Solar Link ZERO ソフトウェア更新手順書』
　をご参照ください。

4．作業完了です。ご不明点があれば下記までご連絡ください。
コールセンター　TEL：075-634-8073
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③ 電源プラグを抜く
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